

小太阳学校与三个国家同时在线欢度端午节



胡建章、徐增灿、邵黎明、傅仰杰见证学生们制作粽子



胡建章、张玲玲和学生们参加线上活动



学生们在老师的陪同下制作粽子

【本报讯】周五(3/6),小太阳学校与三个国家同时在线欢度端午节。

小太阳学校初中学生非常热衷于与中国、日本和英国一起参加线上的欢度端午节活动。从6月3日下午4点开始至下午6点结束,总共2小时的活动。

这次活动得到了由胡建章为主席(Chandra Wuri-anto Woo)的印度尼西亚珠海协会的支持。

胡建章也是担任附属小太阳学校的慈爱基金会(Cahya Hati Ibu)主席。

胡建章表示,小太阳学校代表印度尼西亚是由



师生们合影留念

于与中国珠海市的良好关系。

我们被邀请参加这次

在线活动,因为,我们与珠海有着长期的友谊。

见证胡建章发表讲话

的有邵黎明(Rasmono Pontjoharyo)。

Sudarjo)、徐增灿(Anies Rungkat)与傅仰杰(Tjokro

生们和老师们也在制作粽子;在糯米中填入肉馅,然后用粽叶包好;最后,用绳子把粽子系起来。

小太阳学校校长张玲玲(Linda Chandriani)对四个国家共同欢度端午节的活动表示赞赏,因为,学生们因此了解了端午节的由来,以及如何制作粽子。

张玲玲表示,学生们一向是买粽子吃的;现在,他们正在学习如何制作粽子,这是很不容易的。

欢度端午节的活动不仅制作粽子,还通过视频展示了小太阳学校的歌舞表演。

(Vivi 亮剑)

锡江旅椰乡亲联谊会举行第六届慈善银会开始运作活动



理事会主席杜华水致辞

【本报讯】6月5日下午,锡江旅椰乡亲联谊会在该会所通过云端直播第6届慈善银会开始运作活动。

该乡会主席杜华水和夫人,银会主席邱玫陵,副主席黄美丽、郭礼义,文娱总监黄健祥,以及Anging Mammiri合唱团团友和银会组长等出席活动。

杜华水致辞称,锡江



银会主席邱玫陵致辞

旅椰乡亲联谊会第5届慈善银会于今年3月份圆满结束,并已将所有银金退还给会友。为了继续支持公益慈善事业,即为优秀的孩子提供奖学金和其他社会援助,将再次举办第6届慈善银会,并于本月(6月)正式开始运作。杜华水同时感谢所有会友的踊跃参与,即使在新冠疫情期,仍然得到了大家

的支持直到第5届慈善银会圆满结束。

此外,杜华水也感谢银会主席邱玫陵及各位组长的精心安排,使一切任务得以顺利完成。希望第6届银会能继续得到大家的鼎力协助,大家再接再厉,互助合作,以便继续为优秀的孩子提供奖学金和其他社会援助。

邱玫陵在讲话中,就第6届慈善银会宗旨和参加规制作了详细介绍。她说,锡江旅椰乡亲联谊会为促进乡亲们联系交情互相交流经验和信息,故特举办为期36个月的慈善银会。凡是已加入银会都有机会参加每四个月举行的免费医疗、保健等方面的特邀专家讲座,增加知识和开阔眼界,更重要的是能积极推动锡江旅椰



锡江旅椰乡亲联谊会诸理事和银会各组长合影

乡亲联谊会福利活动的进行,为慈善事业贡献出一份爱心。

锡江旅椰乡亲联谊会第6届慈善银会各组长芳名:邱玫陵、郑伟玲、黄美丽、王

慧玲、黄舒端、李美金、李锦璇、石玉英、梁钢珠、王雪英(锡江)、李丽英、谢明珍、梁仲月(锡江)。

余兴节目除了安排有

黄健祥、Conny以外,另也邀请了千面女郎Miss Elvin和林义铠助兴演唱,为活动增添了精彩气氛。

(锡江旅椰乡亲联谊会秘书处供稿/图)



第6届慈善银会各位组长合影



邱玫陵(中)和郭礼义(右)介绍举办慈善银会之宗旨和目标



Anging Mammiri合唱团团友演唱



王靖致词

【本报讯】2022年5月29日在印尼雅加达Yello Hotel Harmoni就上演了这样一场精彩纷呈的“人生推演”讲座会。

来自汽车制造、房地产、金融贸易、教育培训等不同行业的,来自中国和印尼的不同文化背景的参与者欢聚一堂,在专业的中文和英文教练带领下,参与“财富流”沙盘推演,一起走过“人生四十年”。现场时而传来阵阵欢声笑语,时而陷入集体沉思。

推演体验结束后,参与者们纷纷大呼过瘾,觉得



邱佩勤致词

体验时间太短,希望以后还能参与这样

有启发又好玩的“人生推演”活动。在推演之后的复盘环节,大家侃侃而谈,聆听彼此,收获了很多宝贵的人生经验。短短一个半小时的推演活动,让陌生人之间敞开心扉,对彼此有了深入了解,这是普通社交活动无法相比的。更有体验者在整场活动之后,意犹未尽,陷入对过往人生的思考,并与教练们展开更深入的探讨。

“财富流”沙盘推演,真实模拟人生20岁到60岁的

印尼财富花园“人生推演”讲座会圆满举行

黄金四十年,将生命觉醒之道融入在一个小时的模拟人生体验中,帮助体验者提升觉察能力与掌控能力,把潜意识变成意识,通过反思与磨砺,梳理人生目标,终见生命意义。

对于初次体验财富流沙盘推演的参与者来说,绝大多数人都是在没有准备的情况下,甚至连规则都没有弄清楚,就选择了一份职业,匆匆踏上这段人生旅途,开始了忙碌的一生。现实生活中也是一样,尽管看不清前路,但每个人都在奋力前行。财富流沙盘推演

让人生微缩在一个沙盘上,引领人们穿越每个人生阶段的不同关卡,透视现实生活中的自己,觉察自己认知受限的程度,用行动实现自己的梦想,过上自己想过的生活!通过沙盘推演,



嘉宾在讲座会上

彩排人生,找到人生的卡点。推演是假的,但体验是真的,推演之后最有价值的部分就是复盘。在复盘中,参与者和教练一起分析走过的人生,思维碰撞获得人生启发。把错误放在沙盘里,把智慧带回生活中。

印尼财富花园成立于2021年5月,当时正值新冠疫情在印尼最为肆虐的时

期,一群热爱生活、热爱学习的国人因为“富而喜悦”的文化相聚,每一位都以实现外在富裕和内在丰盛的生命状态为目标,并希望将这一文化理念带给更多人,印尼财富花园由此诞生。

暨成立一周年,印尼财富花园致力于在后疫情时代,定期举办“财富流沙盘

推演人生”的主题沙龙活动,通过高效和深度连接的方式,为同是在异乡的国人打造真诚友善的交流社群;同时随着财富流沙盘英文版的推出,走入印尼本土,为中印文化交流的友谊桥梁添砖加瓦。印尼财富花园每周定期举办丰富的线下和线上活动。

本报记者明光报道/摄影